
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1231
van KOEN DANIËLS
datum: 26 mei 2021

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Geïntegreerd investeringsprogramma (GIP) 2021  -  Heraanleg Zandstraat-Potterstraat 
Sint-Pauwels

We wachten reeds enkele jaren op de heraanleg van de N403 die door Stekene en Sint-
Pauwels loopt. In het GIP van 2021 vinden we echter geen budgetten terug voor de 
heraanleg van de Zandstraat. Er zijn enkel budgetten gereserveerd voor de onteigeningen 
op het deel van Stekene.

In haar antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 447 van 23 december 2020 stelde de 
minister dat de projectnota en het definitief ontwerp voor de herinrichting van de weg, 
inclusief de kruispunten, opgemaakt worden in 2021/2022. Ook de onteigeningsplannen 
zouden dan voorbereid en uitgerekend worden.

1. Wat is de stand van zaken in verband met de onteigeningen in het kader van de 
heraanleg van de Zandstraat-Potterstraat?

2. Welke budgetten worden uitgetrokken voor de onteigeningen?

3. Wat is de stand van zaken van het project inzake de heraanleg van de Zandstraat-
Potterstraat?

4. Wat is de verdere timing voor de heraanleg van de Zandstraat-Potterstraat in Sint-
Pauwels?

5. Werd het gemeentebestuur van Sint-Gillis-Waas reeds op de hoogte gebracht van de 
verdere plannen in de heraanleg? Zo ja, wanneer? 



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1231 van 26 mei 2021
van KOEN DANIËLS

1. De onteigeningsplannen voor het project van de heraanleg van de N403 in de 
Zandstraat zijn afgewerkt en zijn samen met het voorlopig Ministerieel Besluit tot 
onteigening goedgekeurd op 14 juli 2020. In het najaar van 2020 en begin 2021 heeft 
het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) alle eigenaars van deelpercelen die 
onteigend worden, in een persoonlijk gesprek ingelicht omtrent de onteigening van het 
deel van hun perceel. 

De bezoeken aan de eigenaars door de commissaris vastgoedtransacties lopen door de 
pandemie vertraging op. 

2. In 2021 is een eerste schijf van 400.000 € voorzien voor de onteigeningen.

3. De onteigeningen zijn lopend.

4. Het zal nog even duren vooraleer al deze 68 onteigeningen zullen afgerond zijn. De 
aanbesteding van de werken en de start van de uitvoering is afhankelijk van het 
verloop van de onteigeningen. 

5. Het gemeentebestuur heeft, samen met de bevolking van Sint-Gillis-Waas, op de 
infoavond van 24 januari 2021 uitgebreid kunnen kennis nemen van de plannen.


